
 

IZRADA NOVIH STUDIJSKIH PROGRAMA / 

INICIJALNA AKREDITACIJA STUDIJSKIH PROGRAMA 
 

Cilj postupka 

Cilj postupka je ocijeniti ispunjava li novi studijski program minimalne 

uvjete kvalitete kako bi mogao biti uveden i izvođen u sustavu visokog 

obrazovanja visokoškolskom sustavu. 

Inicijalna akreditacija ima za cilj: 

Osigurati kvalitetu obrazovanja – provjerava se je li program koncipiran u 

skladu s akademskim i stručnim standardima, uključujući ishode učenja, 

sadržaj, metodologiju i strukturu. 

Provjeriti usklađenost s propisima i strategijama – uključuje usklađenost 

sa zakonodavnim okvirom, nacionalnom strategijom obrazovanja, 

kvalifikacijskim okvirom i standardima zanimanja. 

Procijeniti resurse ustanove – ljudske (nastavno osoblje), materijalne 

(prostori, oprema,) i organizacijske kapacitete potrebne za provedbu 

programa. 

Zaštititi studente i javni interes – osigurava da studenti upisuju kvalitetne, 

relevantne i izvedive programe, čime se štiti i ugled visokog obrazovanja. 

Potaknuti razvoj i inovacije – podržava uvođenje novih i suvremenih 

programa koji odgovaraju potrebama tržišta rada i društva. 

Opis 

postupka 

Inicijalna akreditacija studija provodi se u slučaju:  

uvođenja novoga studija na visokom učilištu,  

izmjene sunositelja združenog studija,  

izmjene mjesta izvođenja studija,  

izmjene jezika izvođenja studija,  

izmjene stručnog ili akademskog naziva ili akademskog stupnja koji se stječe 

završetkom studija,  

izmjene načina izvođenja studija i  

izmjene veće od jedne trećine ishoda učenja koji se stječu završetkom 

modula studija ili studija.  

Postupak inicijalne akreditacije provodi Agencija za znanost i visoko 

obrazovanje.  

Postupak inicijalne akreditacije studija pokreće se zahtjevom za pokretanje 

postupka inicijalne akreditacije koji se elektroničkim putem dostavlja 

Sveučilišnom centru za osiguravanje i unaprjeđivanje kvalitete visokog 

obrazovanja.  

Uz zahtjev se dostavlja: Odluka ovlaštenog vijeća sastavnice o usvajanju 

prijedloga novog studijskog programa i pokretanju postupka inicijalne 

akreditacije; Zahtjev za izdavanje dopusnice za izvođenje studija na obrascu 

i u skladu s uputama koje utvrđuje Agencija za znanost i visoko obrazovanje 

(hrvatski i engleski); Prijedlog studijskog programa (hrvatski i engleski); 

Mišljenje nadležnog tijela o ispunjavanju propisanih uvjeta za regulirane 

profesije; Elaborat o opravdanosti izvođenja studija za javno visoko učilište 

(hrvatski i engleski); Ugovori o radu s nastavnicima; Dokazi o raspolaganju 

prostorom i opremom za izvođenje studija i Dokazi o financijskim 

sredstvima za izvođenje studija. Za inicijalnu akreditaciju združenog studija 

domaćih visokih učilišta dostavlja se i ugovor zaključen između visokih 

učilišta, odnosno visokog učilišta i javnog znanstvenog instituta, kojim je 

uređen ustroj, izvedba, završetak, mjesto izvođenja, nositelj i način izdavanja 



završne isprave združenog studija te nositelj akreditacijskog postupka 

združenog studija.  

Visoko učilište kojemu je u postupku reakreditacije izdano pismo očekivanja 

ne može podnijeti zahtjev za inicijalnu akreditaciju studijskog programa 

prije otklanjanja nedostataka prethodno utvrđenih pismom očekivanja u 

posljednjoj reakreditaciji. 

Sukladno Statutu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (članak 

163.), ovlašteni predlagatelj studijskog programa prije pokretanje postupka 

inicijalne akreditacije studija, koji se pokreće zahtjevom za izdavanje 

dopusnice za izvođenje studija, dostavlja Sveučilišnom centru za 

osiguravanje i unaprjeđivanje kvalitete visokog obrazovanja (u daljnjem 

tekstu: Centar) prijedlog studijskog programa i dokumentaciju koja se 

dostavlja uz zahtjev, a prema propisima kojima se uređuje osiguravanje 

kvalitete u visokom obrazovanju i znanosti.  

Centar nakon zaprimanja zahtjeva provjerava sadržaj prijedloga studijskog 

programa i priloženu dokumentaciju te u slučaju da prijedlog studijskog 

programa ima propisani sadržaj i potpunu dokumentaciju u skladu sa 

Zakonom i propisima kojima se uređuje osiguravanje kvalitete u visokom 

obrazovanju i znanosti, daje ovlaštenom predlagatelju studijskog programa 

suglasnost za pokretanje postupka inicijalne akreditacije studija. 

Dinamika 

provedbe 
Po potrebi 

Nadležnost  

Povjerenstva za izradu studijskih programa 

Centar za kvalitetu 

Senat Sveučilišta 

Referentni 

dokumenti 

Zakon o osiguranju kvalitete u visokom obrazovanju i znanosti (Narodne 

novine br. 151/22.) 

Standardi kvalitete za vrednovanje u postupku inicijalne akreditacije 

prijediplomskog, diplomskog, integriranog, specijalističkog i kratkog studija 

od 26. svibnja 2023. 

Standardi kvalitete za inicijalnu akreditaciju doktorskog studija od 26. 

svibnja 2023. 

Upute za provođenje inicijalne akreditacije studija od 26. svibnja 2023. 

Kriteriji za primjenu standarda kvalitete za vrednovanje u postupku 

inicijalne akreditacije studija od 17. rujna 2024. 

Pravilnik za provedbu postupka vrednovanja studijskih programa Sveučilišta 

Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, travanj 2022. 

Pokazatelj 

uspješnosti 
Upis predloženog novog studijskog programa u Upisnik studijskih programa 

 


